



# 泰安十佳人气餐厅评选仅剩3天

读者们抓紧最后时刻给心仪的餐厅投票吧

本报泰安7月16日讯(记者 金文茜

徐智慧) 夏日美食,“胃”你而来!为挖掘泰安饮食文化,推选一批泰安美食餐饮名店、特色店,引领餐饮行业自律和美食文化传承。6月20日,由泰安市餐饮行业协会主办,齐鲁晚报泰安融媒承办,青岛啤酒协办的“泰安市2020年十佳人气餐厅”评选活动一经推出受到市民的持续关注!目前,距离泰安市2020年十佳人气餐厅评选活动投票截止还有3天,请大家继续为自己支持的餐厅打call!

自6月20日活动开始以来,泰安市众多餐厅纷纷报名参赛,活动期间泰安市民热情高涨,为自己心目中的“十佳人气餐厅”投票支持。截止到7月16日,参赛餐厅已有35家。

目前,距离泰安市2020年十佳人气餐厅评选活动投票截止还有3天,本报将在7月19日根据网友点赞和专家评审结果选出“泰安2020年十佳人气餐厅”,泰安市餐饮行业协会与齐鲁晚报泰安融媒将对当选商家授予奖牌。

此次获得泰安2020年十佳人气餐厅评选结果出炉后,齐鲁晚报·齐鲁壹点将会在7月20日至30日分别对获奖餐厅进行单独图文及视频报道,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将带您吃遍十佳餐厅,相关在微信公众号“齐鲁晚报今日泰山”以及“齐鲁壹点”上推出。



## 泰山区拉网排查 确保汛期文物安全

本报泰安7月16日讯(记者 薛瑞

通讯员 郝辉 肖雅琴) 16日上午,泰山区文物管理所赴山东农业大学针对早期建筑群开展汛期安全检查工作。连日以来,泰山区文物管理所组成检查组对全区75处文物、非国有博物馆单位进行了消防安全、汛期安全专项检查,确保文物安全。

“进入汛期以来,由于雨水较往年偏多,泰山区文物和非国有博物馆防汛形势十分严峻。”泰山区文旅局相关负责人介绍说,“局党组高度重视,立即召开会议安排部署汛期文物安全工作。区文物管理所提高警惕,迅速行动,立即成立工作专班,建立了防范预案与值班制度,专班人员保持24小时通讯畅通,同时将防汛安全与文物消防安全相结合,对全区文物、非国有博物馆单位进行拉网式排查”。

6月中旬至7月中旬,区文物管理所组成检查组对全区清真寺、泰山乡村文化博物馆等75处文物、非国有博物馆单位开展检查。通过排查发现大多数文物、非国有博物馆单位的安全责任意识都很强,能做到提前部署,提前防范。但是个别文物、非国有博物馆单位依然存在杂物乱堆乱放、灭火器不足、汛期安全意识淡薄、日常维护不到位等安全隐患。

“针对检查出的安全隐患,我们将建立工作台账,按照挂账销号、即查即改、明确时限、责任到人的原则,加大督导力度,联合相关执法部门对整改情况进行落实验收,确保文物安全‘零’漏洞。”泰山区文物管理所负责人介绍说。

## 这口罩咋有俩储存期和“身份证”

新时代超市售卖的非医用口罩引市民质疑

本报泰安7月16日讯(记者 江焕冉) 近日,李先生在泰安新时代超市徐家楼店购买两包觅洁牌口罩,回家后发现外包装的储存期和合格证上储存期不一致。对于口罩是否安全,李先生产生了疑问。

7月13日,李先生在新时代超市徐家楼店花11.8元购买两包10只装觅洁牌一次性非医用口罩。李先生发现,外包装显示储存期为三年,可合格证上显示时间却是两年,“时间怎么会不一致?到底按哪个呢?”李先生产生疑问。

记者发现,不仅口罩里外储存期不一致,口罩执行标准和生产厂址也不一致,合格证标示执行标准为GB/T32610-2016,生产厂址是桐城市金大地工业园,外包装标示执行标准为T/CTCA7-2019,生产厂址是安徽省安庆市桐城市经济技术开发区和平路26号。

根据口罩外包装生产厂家电话,记者联系到安徽明彩防护用品有限公司的张经理,“觅洁牌是我们公司生产的非医用口罩,储存期三年,合格证、执行标准生产日

期也是配套一致的。”张经理介绍,他厂生产的口罩,为山东四家大型民营连锁超市供货,每次出货都两三万只,口罩直接上架,且质量都通过了当地市场监督管理局的检验。

在安徽明彩防护用品有限公司提供的该企业生产的口罩图片中,记者发现,李先生购买的口罩与其相比除外包装和品牌名一样,合格证上生产厂址、储存期、执行标准均不一样。对此,安徽明彩防护用品有限公司回应,之前那批货是该厂子公司出售的,合格证也是子公司印制的,口罩质量没问题,只是合格证印错了。

16日,在新时代超市徐家楼店一楼超市电梯口,记者看到,五排货架其中三排陈列着觅洁牌非医用口罩,每包口罩都有两个版本的日期、执行标准、生产地址。记者随机选取一包询问销售人员,“可能是印错了吧,我们之前没注意过这个问题。”一位牛姓工作人员回答。

随后,记者联系到了新时代超市徐家楼店经理助理于先生,“口罩都有合格检测



报告,具体进货途径不方便透露。”于先生说,之前没发现过这款觅洁牌口罩的问题,超市进货都有厂家提供的合格检测报告,他表示会尽快联系厂家询问相关问题,并下架所有涉及问题口罩。

对此,泰安市市场监督管理局相关工作人员回应,内外储存期不一致是不对的,一个产品也应该是一个标准,有两个标准是不正常的。具体对这包口罩来说,储存期时间不一致存在多种原因,可能是装错了,也可能是这一批产品印错了,不排除是假口罩可能,但具体要走鉴定程序,但不管是什么原因,都是不符合管理规定的。